
 2012-2011ا����م ا��������
                                     ا����� :                            ا���دةPCا�����
 ��ك : ا�����ى

 :1ا�!����ء

 ���� ���	Vs = 500ml 
��	�
C = 9,99.10 ��آ��� ا����� HCOOH �����ل ��� ا���
-3

 mol/l.   
� ���pHس ���  . C°25  '& در$� ا���ارة 2,9 ا�����ل أ �� ا�

I- س�$ �#���ل آ����'( 
  : pH درا�

 -, ا���ء ؟-1��	�
   أآ12 -�0د�� �/� . ��� ا���
   أ�:1 	:9� ا�2�&م ا�'�6�7 ��2/� . ؟ ا25'42 ؟-2
3- <�= �HCOO]  و [HCOOH] و C أ@9? ا�0<�

-
   ؟[

II-- +, +'��ل ا�*�دا����01 +'��ل /�. ا������( :  
 ���� BCD	Va دا�Eل ا����- �
 و	�0��� =�ا5���	�
Na) -> -���ل ��� ا���

+
,OH

-
                                      ��آ���(

Cb = 10ا����� 
-2

mol/l.  F9	�$ �  : -H'? ا�'46�2 ا���GC <- �7��  .E ا��'�'
   ا���P ا�<زم ��9�غ ا�LM�H2 ؟ Vbe ا ��2دا  �� ا����9ن، �&د -1
2-��� <- Q�� ا��2آ��  ��C P@ 
��	�
2�  �����ل ��� ا���=�
       -HCOOH/HCOO ����دو$� pKaا25'42 ���� ا�
� ا���P ا25'3-42��� Va ؟   
  1 -�0د�� �/� . ا���0��ة ا���S. ؟ أآ4-2

  :1ا������ء
A-
  21!0                                                     :درا�
 ا�67�م ا��5#��$ 4$ و��2

.HTا� �M .
   AB وذ�
 �922, إ��-� ا���2ر �M @'��6 ا���1 1	'�� ا��2آ�1 ا���2��9 ا���
 F2-و��0� -��� .-�0��R �7ا��H�ن -> -�S. أو-� -�Wوو L �72-و��   .r و-

   .E =6v��Q9 ا����& ا��
��� ����ا @�=�2 
1- ��  R	�G9 ا����و-���� ا��  R=50Ω &'  ,X��   .t =0 و	Q�Y ا�

� ا��'�'� ا���
. �M ا�HT.   =�ا�  .E�	 P6>- �7ز$ ��52.  

1.1-  ���Z�/2ا� �=� ��2دك  �� ا���0د�
dt

di
LirRu ++=   ه. ��2ا�& أم �2'��\ ا���&ار )(

dt

di
L ؟����  C<ل ا�'_�م ا^	2

0� �M ه�B ا�����؟  -1.2�W�أ�:1 -�دور ا�L �  ؟r  وا42'25 ���

� ) HW1.(ا���2��9 	:�02. 	/` ا��2آ�1  -1.3��� �                                                  R و  c��L	�M ��Y آ. ���
F�/5�9> ا��&ول أ�آ�� .  

.HTا� ��0�ث3       >
� �M ا���^ت ا��E22!0                            . ا��'�'��ت ا���  
�'�'- .H� ��Mا���ا � ؟       �&د -�0< $�ا=
 ا����
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B-
  : درا�
 )�;�: +!�9 4$ و��2

 F205 f
H- <- ن�H�9 ا����920 ا��2آ�1 ا���2	C = 20µF- ا�2�ا�� �0� -��� .-�0���T-  �7�ن آ���  -�آ1  ��Wو ,
L���7- ���Cو-�72 ا�&ا��
uc f=�ا5�� وG�5 -�0�-��� 	�0�> ا�2��� .  و-Hا�� ��=�- <�= ).HW4(  

                                                                                                        uc(v) م ا���E. ؟-� اP5 ا�'_� -1

                                      
��7 ا�2���  -2�� ا��2 ����Z�/2ا� � ؟ucأ@9? ا���0د�

                                                                                                     ؟uc(t)أو$& ���90 ا�2���  -3

 t(ms)                                                                                        0 ؟   Lأ�:1 -�0-. ا���2��  -4

                                                                                �M 	/` ا��'�'� ؟�7-
� وi(t)أ G ���90 ا�T&ة  -5
                                     

                                                                       .HW4  



  2ا������ء
  

  :ا�=�ء ا>ول
 �0�Wو ���7� و ���F ا��7H-��آ� ، R = 20Ω و-�S. أو-� -��و-P��(L , r) F2 دارة -2�ا��- ���Cا�&ا F2-و��- &��-    

E = 6V ا���2ر ,X�� ، K  .  ,X��� K &'  t =0	Q�Y ا��  .E�'M <-ل ا��>C ا�&ارة �M ة ا���2ر ا���ر&W ر��922, �	و 
 F�/5أ .
  ).HW1.(ا����9ن ا���

� ا��2آ�1 ا���2��9 ا��'�15 ؟-1	��9� P5أر                         
�W �7&ة ا���2ر ؟-2 �� ا��2 ����Z�/2ا� �   أ@9? ا���0د�
� �T&ة ا���2ر ا���ر �M ا�&ارة �M ا�'_�م ا�&اP@ P6 أ�:1 ����72 ؟-3�Mأآ12 ا��90رة ا���   
0� ؟L و -�0-. ا���2�� τ و @�=2� ا��-> r أ�:1 آ< -> -4�W���   
5-��Mا�- P�� ��  .E�	 ����2�0-. ا��� �/�2i- P�� ا��->  -> أ$.  &ة �2=�
� τ.HTا� �M ��
  . $�	2F9 ا���

    5.1- �� ��&ا��Mأآ12 ا��90رة ا��� L = f(τ)                                                     ؟   
    5.2- <  �9  �� τ -> ا�&را5� ا�'_���^&= R و r و Lت ؟  ؟���ا��0 ,- ��M2�ا- �  ه. 	46�2 ه�B ا���2=

             ) 0!21 (                                                                     )0!22(  
  
  
  
  
 

  
  
  
  

  :ا�=�ء ا����$
.HTا� �M .

�T- ��j f�ن =&F205 ��6 3	�920 ا��2آ�1 ا���2��9 ا���H- و <��0� ا�:�=�W�ن -> ا����& و ا��Hو ا�� C . 

 ,X��
�M 2f ا���K,Z	�, ا�Hا�� <�W &0= ، ���2> ا���0	�0�-��� - G�5و � ا���_��  i(t)  و ا�T&ة uc(t) آ��� و=�ا5�
.HTا� �M .
� ا��'�'� ا����  .E�'M4.  

1- �'�T�7 ا���� ا��2 ����Z�/2ا� �   ؟q(t) أ@9? ا���0د�
2- �
f =� �92ر F9W ا�&ور �:�وي ا�&ور ا��iص C أ�:1 ���Hا�� �05 .  
3-m��/� أم <�W ���� �M f
Hا���_�2>  ه. ا�� <�= At و Bt24!0                        ؟  
   -� ا���&ار ا��:Lول  > �C�د ه�B ا�B=B2=�ت؟-4
���0� ه�B ا�_�ه�ة ؟ - <- <H�� ����X ا��2ح   
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  :3ا������ء


�ة �M ا����ة ا���-�� �M �S�EC -��ل ا^��E^تH= <���2ا� ����  .�02:�.                                                      
 �
�^ �2��� -��>)1ا�HT.(و��
. ا��'�'- .  

I-A��Bا�� :  
   ا G  =�0 ا�95pب ���ورة ا����2> ؟-1     
  .> ؟  �. $�ا=
  -� 	�ع هBا ا�2-���2     

     3- .HTا� �):  �12H ���90 ا�2��� ا����>  � )0)()( utsktu +=   

 c��         s(t) = Sm.cos(2πfst) و  p(t) = Pm.cos(2πFpt).   
     3.1- ��	��9- <�   :  

   ؟ا�Wsرةدور و ��دد ا���$� ا���-�� و                * 
� ا���آ9� ا��:��2ة  وا�Wsرةو5,                * ���u0؟   

   ؟ ا25'42 ؟mأ�:1 	:9� ا����2>  -3.2     
��م 4 و 3 و 2 -> =�> ا��'�'��ت -4    	 �-&'  F��  .Eا��� �  : -� ه� ا��'�'

2���\ و5, ا���آ9� -    ب                    =���دة ��دد ا�Wsرة     -      أ      = u0                                                              
��Eن ��دد ا���$� ا���-��-      ث                u0 =���دة و5, ا���آ9� -ت           '= .  

)                         2)                                                    (3                                           ()                4(  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

II- A��Bا�� 
  :  إزا�
  .  ا����2>إزا�� ا����'�، ��1 ا�Wsرة  =0& ا25��9ل وا	2��ء 

1- �� ا��2آ�1 ا���2��9 ا�Bي ��H> -> ذ�
؟(a) -�ه� أول  ���	��9� P5ار P@ �   �C P2<ل ه�B ا�����
�F أ@'�ء ه�B ا����0� ؟ -2��
E��� f�ل  �� j<ف $�& ا25'42 05-� ا��Tط ا�<زم ��Hا�� � . ��0	R = 470Ω؟  

3-  ��  ؟(a)-� ا����0� ا��2 ��� ا������ ا�:�=

4-  <- ���Yا� �-�   ا����2> ؟إزا�
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